Ata de n° 586/2021, de 22 de fevereiro de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia doze de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e trinta e dois minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos Edis:, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo Da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Roberto de Paula declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente o vereador Leonardo Aparecido fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia primeiro de fevereiro de 2021, onde a mesma foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na Ordem do Dia, o vereador Leonardo fez a indicação n° 16/2021 onde solicita ao Executivo Municipal para que seja feito manutenção no bueiro na Rua do João Patrício. O vereador Reginaldo fez a indicação de n° 17 onde solicita ao Executivo Municipal para que seja feita a limpeza com roçada, drenagem da água, pintura do vestiário e um zelador no campo do Município. O vereador Gilberto fez a indicação de n° 18 que solicita ao Executivo Municipal para que seja feita um aumento no mata-burro na localidade de Três Cruzes e indicação de n°19 solicitando ao Executivo Municipal para que seja feita a limpeza da caixa d'água na localidade de Araxá. A vereadora Lucilene fez a indicação de n° 20 que solicita ao Executivo Municipal para que seja disponibilizada informação de qual será a empresa responsável para troca de lâmpadas queimadas, tanto nas comunidades rurais, como nos bairros e centro do Município, e indicação de n° 21 solicitando ao Executivo Municipal para que seja feito o ensaibramento na estrada do Bonito, principalmente no morro próximo ao cemitério do Araxá. O vereador Lenilson fez a indicação de n°22 que solicita ao Executivo para que confira o problema constante no porte C19 da Rua Cândido de Oliveira, perto da Casa do Zé Jorge, e indicação de n° 23 solicitando ao Executivo para que complete a iluminação pública na rua que dá acesso ao Cruzeiro da Cidade (Rua do Edmar/ Nachara). O vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 24 solicitando ao Executivo para que possa verificar a qualidade da água que abastece a população do Município. O vereador Aloísio solicitou ao Executivo Municipal para que seja comprado uma máquina de solda e um gerador de energia.  O presidente convidou o vereador Leonardo para fazer a leitura de seu requerimento de n° 04/2021, solicitando ao Executivo Municipal para que informe a lista de secretários Municipais. De acordo com o fundamento no art. 254, Inciso XIII do Regimento Interno desta casa, o requerimento deverá ser colocado no plenário, analisado e votado. O Requerimento 04 foi discutido pelos vereadores e aprovado por unanimidade. Após, o presidente convidou o vereador Luiz Fernando para fazer a leitura de seu requerimento 03/2021, que solicita ao Executivo informações sobre o andamento das licitações referentes a Concessões Públicas do Quiosque da Praça e da Rodoviária. O requerimento foi discutido e aprovado por todos os vereadores. No uso da Tribuna, o vereador Maxuel pediu que constasse em Ata o falecimento do Ex presidente do Sindicato dos Produtores Rurais, Sebastião Mizael Pires, e a vereadora Lucilene pediu que constasse o falecimento do Onofre Ferreira da Cunha. O vereador Aloísio comentou sobre a situação precária da estrada de Orvalho e da força tarefa das Prefeituras, Câmaras, Associações e Laticínios solicitando ao DER uma manutenção da estrada e reforma de pontes, e agradece ao Prefeito Fábio que em um encontro com o governador de Minas, Zema, reforçou o pedido para melhoria de estrada e o mesmo prometeu um atenção maior a esta situação. A vereadora Lucilene parabeniza ao vereador Leonardo por sua indicação relacionada a Rede de Esgoto e pede ao Executivo uma atenção especial a rede de esgoto que deságua na cachoeirinha, pois quando chove forte causa transtorno aos moradores. A vereadora disse estar em contato com a assistente social do Município e comentou também que está sendo estudado possibilidades para volta das atividades do Cras. A vereadora também comentou a respeito do fechamento das contas do Município que foi realizada em fevereiro devido ao problema de saúde do Ex Prefeito Ismael Teixeira de Paiva, falou sobre as obras que já ficaram licitadas e pagas pelo o ex prefeito, o recurso próprio de 1.600.000,00 (um milhão e seiscentos mil) além de recursos vinculados. O vereador Luiz Fernando agradece ao Prefeito que atendeu sua solicitação encaminhando uma máquina para manutenção da estrada. O Presidente informou que acompanharia o calendário da Prefeitura e que a Câmara ficaria em recesso durante o período de carnaval, retornando seus trabalhos na quinta-feira dia 18/02. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.	








	
